

పెన్నెను పంపిణీ శతశాతం పూర్తిచేయాలి జిల్లా కలెక్టరు విజయ కృషి

అసకాపల్లి ప్రతినిధి, మార్చి 1, మేజర్ సూర్య :

ఎన్ టి ఆర్ భరోసా పింఛన్ పంపిణీ మొదటి రోజే శత శాతం పూర్తిచేయాలని జిల్లా కలెక్టరు విజయ కృషి తెలిపారు. శనివారం మున్గపాకలో పింఛన్ పంపిణీ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టరు పాల్గొని లక్షదారులకు పింఛన్ అందించారు. విభిన్న ప్రతిభాపంతుల పెన్షన్లు పొందుతున్న ఆదారి పల్లవి, ఆదారి మహిళా నాయకులు, వృద్ధాప్య పెన్షన్లు పొందుతున్న ఆదారి అప్పులనాయకులు, ఆదారి జగ్గయ్యప్పలకు పెన్షన్లు అందించారు. వారి యోగక్షేమాలు తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలో జరుగుతున్న పెన్షన్లు పంపిణీ వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎల్ఎ ప్రొజెక్టు డైరెక్టరు కె.శరీఫ్, మండల ప్రత్యేక అధికారి మరీయ జిల్లా ఉద్యోగశాఖ అధికారి జి. ప్రభాకరరావు, తహశీల్దారు ఉమామహేశ్వరరావు, మండల అభివృద్ధి అధికారి ఎమ్. ఉషారాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షా కేంద్రం ఆకస్మిక తనిఖీ

(మొదటి పేజీ నుంచి)

తెలుసుకున్నారు. కొంతమంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరుకాకపోవడం గమనించి వారి వివరాలను సబంధిత కళాశాలలకు పంపించి, వారు పరీక్షలకు హాజరయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాశాఖ అధికారి బి. సుజాతను జిల్లా కలెక్టరు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాశాఖ అధికారి బి. సుజాత, పరీక్షల చీఫ్ సూపరింటెండెంటు ఎస్. కుసుమావతి, డిపార్టుమెంటల్ అధికారి కె. సురేష్ కుమార్

అచ్చతాపురం ఎస్ ఇ జెడ్ లో ప్రమాదం

ఎవరెక్స్ డ్రగ్స్ పరిశ్రమ లో రసాయనాల మీద పడి ఇద్దరు కార్మికులకు గాయాలు



అసకాపల్లి ప్రతినిధి, మార్చి1, మేజర్ సూర్య:

అచ్చతాపురం ఎస్ ఇ జెడ్ ఎవరెక్స్ డ్రగ్స్ ఫ్యాక్టరీ పరిశ్రమలో రసాయనాలు పడి తీవ్ర గాయాలకు గురైన ఘటన శనివారం చోటుచేసుకుంది. గాయపడిన వారిని అచ్చతాపురం లో గల ఒక ఆసుపత్రి లో చికిత్స పొందుతున్నారు. గాయ పడిన కార్మికులు సిస్టర్, రాజేశ్వరరావు, పల్లాడి. పెంటుయ్య నాయుడు లు సు పలు ప్రజా సంఘాల నాయకులు హామర్నించి కార్మికులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించి, నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని యాజమాన్యం ను డిమాండ్ చేశారు. ఫ్యాక్టరీ పరిశ్రమలో ప్రమాదాలు

జరగకుండా నివారించవలసిన అధికారులు ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు హడావుడి తప్ప ప్రమాదాలు జరగకుండా భద్రత ప్రమాణాలు పాటించడంలో తీవ్రంగా విఫలం చెందుతున్నారు.పరిశ్రమల్లో భద్రత ఆడిట్లు సక్రమంగా జరగడం లేదు అని అందువల్ల ఇలాంటి ప్రమాదాలు తరచూ జరుగుతున్నాయని ఈరోజు జరిగిన ఘటనపై సమగ్ర విచారణ జరిపి బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు .

పనితీరు మెరుగుపర్చుకోకపోతే క్రమశిక్షణా చర్యలు తప్పవు

గుర్తించిన కలెక్టర్ ఒకిత అసహనం వ్యక్తం చేశారు. అన్ని సదుపాయాలు కల్పించినప్పటికీ ప్రజలకు సేవలు అందించటంలో ఎందుకు వెనుకబడుతున్నారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిర్లక్ష్యం వీడాలని, సేవలను మరింత మెరుగుపరచాలని ఆదేశించారు. ప్రతి ఒక్కరూ సమయపాటు పాటించాలని, సవిచారాలకు వివిధ సమస్యలపై వచ్చే ప్రజలతో మర్యాదపూర్వకంగా వ్యవహరించాలన్నారు. వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకొని విలక్షిత తరంగా పరిష్కారం చూపాలని హితవు పలికారు. ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన కార్యక్రమాలను చేపట్టడంలో ఉత్సాహం ప్రదర్శించాలని, ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని పేర్కొన్నారు. ఎం.ఎన్.ఎం.ఈ సర్వీసు పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని, హాస్ నిర్మాణ ప్రాజెక్టులో ను పక్కా చేపట్టాలని సూచించారు. విధుల నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం ప్రదర్శించినా, సమయపాటన పాటించకపోయినా, లక్ష్యాలను చేరుకోవడంలో మందగమనం పాటించినా కఠిన చర్యలు తప్పవని కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు. అప్పగించిన పనిని సకాలంలో పూర్తి చేయాలని, నివేదికలను సక్రమంగా అందజేయాలని సూచించారు.

అన్నీ ఉన్నాయి... మాతాశిశు మరణాలు ఎందుకు సంభవిస్తున్నాయి...!

(మొదటి పేజీ నుంచి)

వైద్యాధికారులను, సిబ్బందిని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. హాంబిద్రి ప్రసాద్ సూటిగా ప్రశ్నించారు. గత ఏడాది ఆక్టోబర్ నుంచి ఈ ఏడాది జనవరి మధ్య కాలంలో జిల్లాలోని వివిధ ఆసుపత్రుల పరిధిలో చోటుచేసుకున్న మాతాశిశు మరణాలపై శనివారం కలెక్టర్ల మీటింగు హాల్లో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన సుదీర్ఘంగా సమీక్షించారు. ఒక్కొక్క ఘటన తాలూకా పూర్వపరాలను తెలుసుకున్నారు. ఈ నాలుగు నెలల కాలంలో మొత్తం ఎనిమిది దుర్ఘటనలు చోటు చేసుకున్నాయని, అందులో ఐదుగురు తల్లిలు, ముగ్గురు పిల్లలు వివిధ అనారోగ్య కారణాలతో మృత్యువాత బలదారినీ జిల్లా వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారి పి. జగదీశ్వరరావు వివరించారు. ఆయా రోగుల విషయంలో వైద్యులు పాటించిన నియమాలు, తీసుకున్న చర్యలు, ఇతర అంశాల గురించి కలెక్టర్ కు నివేదించారు. నాలుగు నెలల కాలంలో సంభవించిన మాతాశిశు మరణాలపై కలెక్టర్ స్పందిస్తూ... ఆధునిక పనతులు ఉన్నప్పటికీ ఇలా జరగటం శోచనీయమని విచారం వ్యక్తం చేశారు. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కావడానికి వీక్షేదని నిర్దేశించారు. రోగుల స్థితిగతులను ఎప్పుడిక్కప్పుడు తెలుసుకోవాలని, దానికి తగ్గ చర్యలు చేపట్టాలని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలోని ఆధునిక పనతులు కలిగిన ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు ఆసుపత్రులు ఉన్నాయని, ఇలాంటి చోట మనుషుల్ని కోల్పోవడం బాధాకరమని, దీనిపై వైద్యాధికారులు, సిబ్బంది పునఃపరిశీలన చేసుకోవాలని, అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. గర్భిణీ స్త్రీలకు, బాలింతలకు అందించే వైద్యపరమైన సేవలపై ఏఎన్ఎం, ఆశా కార్యకర్తలకు కచ్చితంగా తెలియపరచాలని వైద్యాధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే రోగికి పాలు చేచ్చే సహాయకులకు కూడా అన్ని విషయాలు తెలియపరచాలని, మెడికేషన్ పై అవగాహన కల్పించాలని చెప్పారు. ప్రైవేటు ఆసుపత్రుల నిర్వాహకులు, వైద్యులు జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఉండే సిబ్బంది గ్రామ, వార్డుల పరిధిలో సూత్రంగా విచారణ చేసుకున్న మహిళలను ముందుగానే కలిసి, ఇలాంటి అంశాలపై కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. వైద్యాధికారులు, వైద్యులు, సిబ్బంది బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని, భవిష్యత్తులో మాతాశిశు మరణాలు సంభవించకుండా జాగ్రూతతతో వ్యవహరించాలని, సేవలను మరింత మెరుగుపరచాలని కలెక్టర్ సూచించారు. సమావేశంలో జిల్లా వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారి పి. జగదీశ్వరరావు, డిఐఎ్ లాసీ, డిసీపావెన్ శంకర్ ప్రసాద్, డిఎంహో తులసి, ఎన్.టి.ఆర్. వైద్యసేవ జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ అప్పారావు, కేజీపావెన్, వివిధ ప్రయోజన ఆసుపత్రుల వైద్యులు, ఏఎన్ఎంలు, ఆశా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పక్కంబ్రిగా ఇంటర్ పరీక్షలు జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్

(మొదటి పేజీ నుంచి)

గాయత్రి కళాశాలలు, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పరీక్షా కేంద్రాలను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. అక్కడి పనతులను, వైద్య, త్రాగునీటి సదుపాయాలను పరిశీలించారు. పరీక్షా కేంద్రాల చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లతో మాట్లాడి విద్యార్థుల హాజరు శాతంపై ఆరా తీశారు. కౌన్సిల్లో తరగతి గదుల్లో వెలుగు తక్కువగా ఉండటంతో, వెంటనే లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని, విద్యార్థుల సీటింగ్ విధానాన్ని మార్చాలని సూచించారు. మాన్ కామ్యూనింగ్కు అస్సాం ఇప్పకుండా అన్ని జాగ్రత్తలను తీసుకొని పరీక్షలను పక్కంబ్రిగా నిర్వహించాలని అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ పర్యటనలో తాహసీల్డార్ కూర్మనారావు, జిల్లా పరీక్షల కమిటీ సభ్యులు కె.అప్పారావు పాల్గొన్నారు.

సింగపూర్ తెలుగు సమాజం గోడైన్ జాబితీ వేడుకలకు స్వీకర్ అయ్యన్నపాత్రుడు, డిప్యూటీ స్వీకర్ రఘు రామకృష్ణారాజుకు ఆహ్వానం

(మొదటి పేజీ నుంచి)

గౌరవ అయ్యన్నపాత్రుడు గారిని, డిప్యూటీ స్వీకర్ రఘు రామకృష్ణారాజు గారిని వ్యక్తిగతంగా కలిసి, వేడుకలకు సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. సింగపూర్లో స్థాపితమైన తెలుగు సమాజం, ప్రముఖ తెలుగు సంఘాలలో ఒకటైన ఈ సంస్థ తెలుగుదని సాంస్కృతిక, సాహిత్య, సామాజిక, విద్యా మరియు సేవా కార్యక్రమాలకు వేదికగా నిలుస్తోందని వారు తెలిపారు. దశాబ్దాలుగా ఈ సంస్థ తెలుగు రాష్ట్రాలలో బంధాన్ని పెంపొందిస్తూ, రెండు ప్రాంతాల మధ్య పెట్టుబడులు, మైగ్రేషన్ మార్పిడులను ప్రోత్సహించడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తోందని అన్నారు. స్వీకర్ గౌరవ అయ్యన్నపాత్రుడు గారి హాజరు సమాజానికి గౌరవంగా ఉండటంతో పాటు, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగువారికి గొప్ప ప్రేరణగా నిలుస్తుందని బొమ్మరెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

అయ్యూ ఉపకులపతిగా ఆచార్య రాజశేఖర్ బాధ్యతల స్వీకరణ

(మొదటి పేజీ నుంచి)

అనుసంధానం చేస్తాను. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యను చదువుకునే దిశగా నడిపించడానికి కృషి చేస్తాను.అంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి పదవిగా కాకుండా ఒక బాధ్యతగా తీసుకుంటున్నాను. ప్రతి ఇంటి నుంచి ఒక పారిశ్రామికవేత తయారు కావాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి ఆకాంక్షిస్తున్నారని ఈ దిశగా పనిచేస్తామని చెప్పారు. అంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం జాతీయస్థాయిలో అభివృద్ధి సాధించడం, పూర్వవైఖణ్ని సంతరించుకోవడం తమ లక్ష్యమన్నారు. విద్యార్థుల కోసం కేంద్రీయ విశ్వవిద్యాలయాల తరహాలో లీడర్షిప్ అకాడమీ ఏర్పాటు చేయడం దిశగా పనిచేస్తామని అన్నారు.విశ్వవిద్యాలయాన్ని పరిశ్రమ పరిశ్రమలతో అనుసంధానం చేయడం, ఇండస్ట్రియల్ కాంక్లెవ్ లు నిర్వహించడం చేస్తామని అన్నారు.

ఫార్యా పరిశ్రమలో విషవాయువు పీల్చి కార్మికుడికి ఆస్పత్రు

పరవాడ మార్చి 1, మేజర్ సూర్య:

ఫార్యానీటిలో గల ఆక్సీజన్ పరిశ్రమలో ఎండీసీబి ఏరియాలో క్లీన్ చేస్తుండగా విషవాయువు పీల్చి కార్మికుడు అస్పత్రుకు గురైన ఘటన శనివారం చోటుచేసుకుంది. పరిశ్రమలో శుక్రవారం రాత్రి నైట్ షిఫ్ట్ కి వచ్చిన కార్మికుడు అప్పలనాయుడు తన రోజువారీ విధుల్లో భాగంగా ఎండీసీబి లో క్లౌత్ తో శుభ్రపరుస్తుండగా విషవాయువు పీల్చడంతో అస్పత్రుకు గురయ్యాడు. వెంటనే పరిశ్రమలో ప్రతినిధులు విశాఖలో ఒక ఆసుపత్రిలో చేర్చించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం అతని పరిస్థితి మెరుగ్గానే ఉందని పరిశ్రమ పధ్యలు పేర్కొన్నారు. ప్రమాదంపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలి కోసు సమాచారం చేసి సీబి మల్లికార్జున రావు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

జనసేన ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయండి -మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే కొణతాల పిలుపు

అసకాపల్లి ప్రతినిధి ,మార్చి 1, మేజర్ సూర్య:



ఈ నెల 14 న పిదపూరు లో జరగబోవు జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవంను విజయవంతం చేయాలని మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే కొణతాల రామకృష్ణ అన్నారు. జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా సభ నిర్వహణ పై కాకినాడ లో జరిగిన సన్మానక సమావేశం లో తోటి ఎమ్మెల్యే లతో కలిసి ఆవిర్భావ దినోత్సవం వేడుకల పోషార్లు విడుదల చేశారు ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి ,శాసనసభ సభ్యులు కొణతాల మాట్లాడుతూ పవన్ కళ్యాణ్ మరో అంధ్ర కేసరి లుంగులూరి ప్రకాశం పంతులు అని ఆయన పోరాటం వల్ల రాష్ట్రంలోనే కాదు దేశంలో కూడా ఎట్టిని ప్రభుత్వం ఏర్పడిందని ప్రధానమంత్రి మోడీ కూడా పవన్ కళ్యాణ్ ని తుఫాన్ అని ప్రశంసించారని గుర్తు చేశారు. ఊప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందిని 14న జరగబోయే పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని మహిళ మృతి



అరిలోప, మార్చి 1, మేజర్ సూర్య

గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని ఓ మహిళ మృతి చెందింది. అరిలోప పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం.. ఎస్ ఎస్ ఎస్ నగర్ లో నివాసముంటున్న గెడ్డం సావిత్రి (60) అనే మహిళ శనివారం సాయంత్రం తన చెల్లెలు రాధికతో కలిసి శ్రీ కృష్ణాపూర్ లో ఆ రి ఎస్ రోడ్డు దాటుతుండగా గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీ కొనడంతో మహిళ అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. స్థానికులు వాహనదారులు అందించిన సమాచారం మేరకు అరిలోప శాంతి భద్రతల ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కృష్ణ కో పాలు డ్రాఫ్ట్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ తన సిబ్బందితో కలిసి ఘటన స్థలానికి చేరుకొని వివరాలు సేకరించారు. ఢీకొన్న వాహనం శ్రీకాంధా వెళ్ళబోవడంలో కలిసి గుర్తు తెలియని గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. మృతి చెందిన మహిళను పోస్టుమార్డం నిమిత్తం కేజీపావెన్ ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

నవతరానికి నాంది స్త్రీశక్తి...

మానవత్వములోమేటి మహిళ
మహిళా జర్నలిస్టు లకువిశిష్ట ప్రతిభా పురస్కారాలు



దాబాగైన్స్.. మార్చి 1

నవతరానికి స్త్రీ శక్తి నాంది అని విశాఖ నగర పోలీస్ కమిషనర్ శంక బ్రత బాగ్నీ సతీమణి శుభోశ్రీ బాగ్నీ పేర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా “ప్రజాపిత బ్రహ్మకుమారిస్ “ఈశ్వరీయ విశ్వవిద్యాలయం అధ్యక్షుల్లో శనివారం (దాబా గాల్వెస్) వి.జి.ఎఫ్ (వెస్ క్లబ్) లో ఏర్పాటు చేసిన మహిళా మీడియా ప్రతినిధుల సత్కార కార్యక్రమము లో శుభో శ్రీ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విశ్వ మనుగడలో “స్త్రీ”పాత్ర ఎంతో కీలకమైనదన్నారు. సాంకేతిక, ఆధ్యాత్మిక, కుటుంబ నడవడిక వంటి విజయాల మహిళల ఉత్సాహంపై ఆధారపడి ఉంటున్నారన్నారు. మానవత్వం.. త్యాగనిరతిని చాలి చెప్పడంలో మేటి మహిళా మతీ ఒకస్ఫూర్తిదారుకమని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గౌరవ అతిథిగా పాల్గొన్న సి.బి.డి. ప్రాంతీయ ఉన్నతాధికారి ప్రేమ్ కాజల్ మాట్లాడుతూ నేడు అన్ని రంగాలలో మహిళలు మగవారిలో పోటీపడుతూ సత్ఫలితాలను సాధిస్తున్నారని అన్నారు. మహిళా సామాజిక చైతన్యానికోద్దే వార్తా కథనాలను విస్తృతంగా జర్నలిస్టులు అందించాలని సిబిడి అధికారి ప్రేమ్ కాజల్ పిలుపునిచ్చారు. ఆయా కథనాలు రాసి సత్పదు జాగ్రత్తలు పాటించి సమాజా భివృద్ధి లో భాగస్వామ్యం కావాలి అన్నారు. సింహచలం దేవస్థానం ధర్మ కర్మల మందిరీ మాజీ సభ్యులు,జాతీయ జర్నలిస్టుల సంఘం కార్యదర్శి గంట్ల శ్రీసుబాబా మాట్లాడుతూ మహిళామార్కుల సేవలు సమాజానికి ఎంతో ఉపయోగపడుతున్నాయన్నారు. ప్రతి ఏడాది మహిళా జర్నలిస్టుల ప్రతిభను ప్రోత్సహిస్తూ విశిష్ట ప్రతిభా పురస్కారాలు అందిస్తున్నట్లు శ్రీసుబాబా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమ నిర్వాహకులుబ్రహ్మకుమారి ఈశ్వరీయ మెడిటీషన్ ఇన్స్ట్రూ బి కె రామేశ్వర్ అత్యుత్తమ మాట్లాడుతూ ఎక్కడైతే మహిళలను సంతోషంగా ఉంటారో, అక్కడ ప్రగతి దారులు కనిపిస్తున్నారన్నారు.ప్రజాశక్తి బద్ధంగా , అంతిభావం, త్యాగాలకు మహిళలే చక్కని బిరుదులుగా అభివృద్ధిచెందుతున్నారని తెలిపారు. నాటి సీతా దేవి నుంచి నేటి సునీతా విలియమ్స్ వరకు మహిళలు అన్ని రంగాల్లోనూ కోరుకున్న తిరిలో పురోగతి సాధించారు అన్నారు.సీనియర్ జర్నలిస్ట్ జాతీయ కొరియోగ్రాఫర్ ఆర్. నాగరాజు పట్టాయక్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో నగరానికి చెందిన జర్నలిస్టులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనగా, వారిలో 15 మంది మహిళ మీడియా జర్నలిస్టులకు, ఈనెల 8న జరగనున్న అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని విశిష్ట ప్రతిభా పురస్కారాలను నగర పోలీస్ కమిషనర్ సతీమణి శుభోశ్రీ చేతుల మీదుగా ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాకారిణి చిమ్మ చేసిన శాస్త్రీయ నృత్యం, డెబ్బీర్ హార్ గీతాలు పలువురు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి..

దళిత యువకుడి హత్యపై దళిత సేన ఆగ్రహం...



విశాఖపట్నం, మార్చి 1, మేజర్ సూర్య

అసకాపల్లి జిల్లా పిఎల్ పురం గ్రామంలో దళిత యువకుడి హత్యపై దళిత సేన రాష్ట్ర పరిస్థితి ప్రెసిడెంట్ గొల్లమాల అప్పారావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ దారుణ ఘటనను నిరసిస్తూ కలవరపాటెం దళిత సేన కార్యాలయంలో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిందితులు అతడి కాళ్ళు చేతులు కట్టి వ్యవసాయ బావిలో పడేయడం దారుణ ఘటన అన్నారు. ఎన్నో కాలానికి చెందిన వ్యవసాయ నాగిండ్ల ఇంటర్ వరకు చదివారు. తండ్రి మరణించడంతో తల్లి మరియు తల్లి కలిసి ఉంటున్నారని, స్థానిక రైతు మేడిశెట్టి సత్యనారాయణ వద్ద నాలుగేళ్ళుగా పాఠాలు పని చేస్తున్న బాధితుడు నాగిండ్ల తెల్లవాడుజామున భోను రావడంతో ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లి తిరిగి రాకపోవడంలో పోలీసుల సహాయంతో విషయం వెలుగులోకి వచ్చిందన్నారు. తన కుమారున్ని హత్య చేశారని తల్లి మరియు మృతి అపోచించారు. ఈ నేపథ్యంలో చేతులు కాళ్ళు కట్టి బావిలో పడేసిన ఘటనపై తక్షణమే ప్రభుత్వం పోలీసు ఉన్నతాధికారులు స్పందించి నిందితులకు కఠిన శిక్ష విధించాలని దళిత సేన డిమాండ్ చేస్తుందన్నారు. అలాగే ఆ కుంబానికి న్యాయం చేయాలని గొల్లమాల అప్పారావు కోరారు. కార్యక్రమంలో నగర అధ్యక్షుడు పుచ్చి కామేశ్వరరావు, సీడి కన్వీనర్ గొల్లమాల మీనా సీటి సెక్రటరీ పట్టాల యూస్సీ, ఉపాధ్యక్షుడు తాటిపూడి సీతారాం, నగర ప్రధాన కార్యదర్శి సిపావే మల్లికార్జున రావు, రాంజీ అభ్యుదయ సేనా సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసిపి ప్రభుత్వం ఫ్యాక్షనిస్టులు బడ్జెట్ ప్రవేశపెడితే...

కూటమి ప్రభుత్వం మేధావులు బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారు
రాష్ట్ర కో-ఆపరేటివ్ ఆయిల్ సీడ్స్ గ్రోవర్స్ ఫెడరేషన్ చైర్మన్ గండి బాబ్జి



విశాఖపట్నం, మార్చి 1, మేజర్ సూర్య :

కూటమి ప్రభుత్వం నిన్ను పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టింది అని రాష్ట్ర కో-ఆపరేటివ్ ఆయిల్ సీడ్స్ గ్రోవర్స్ ఫెడరేషన్ చైర్మన్ తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు గండి బాబ్జి అన్నారు. శనివారం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, డిడిపీ ప్రభుత్వ హయాంలో మేధావులు బడ్జెట్ ప్రవేశపెడితే వైసిపి ప్రభుత్వ హయాంలో ఫ్యాక్షనిస్టులు బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారన్నారు. బడ్జెట్ లో విశాఖ కు 12 నుంచి 14 మంది కోట్లు కేటాయించారన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం లక్ష్యంగా 2025-26 బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టాలని చెప్పారు 2026వ సంవత్సరం చివరికి పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పూర్తి అవుతుంది.జనన్ గత బడ్జెట్లో అభివృద్ధి ప్రకృష్టపెట్టి కేవలం బడ్జెట్ నొక్కదానినే పరిమితం అయ్యారని ఎద్దేవా చేశారు. దబల్ ఇంజనీ సర్కార్ తో రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు వెళుతుంది. విశాఖ మెట్రో ప్రాజెక్ట్ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని అన్నారు. బడ్జెట్ కేటాయింపులు పై మాజీ మంత్రి అమర్నాథ్ కు అవగాహన లేదు అని పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు గొంపా సత్యనారాయణ, ఉత్తర నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వెల్లంకి భరత్ పాల్గొన్నారు.

రోగులకు నాణ్యమైన వైద్యం అందించాలి.

-పార్వతీపురం ఐటిడిపి ప్రాజెక్ట్ అధికారి అశుతోష్ శ్రీవాత్సవ.



గురుగుబిల్లి, మార్చి 1, మేజర్ సూర్య.

ఆసుపత్రులకు వచ్చే రోగులకు నాణ్యమైన వైద్యం అందించాలని పార్వతీపురం ఐటిడిపి ప్రాజెక్ట్ అధికారి అశుతోష్ శ్రీవాత్సవ తెలిపారు. కురుపాపా సమాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం(సిహెచ్సీ)ను శనివారం ఆయన ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఆసుపత్రిలోని పలు వార్డులు, లేబర్ రూమ్, మందుల నిల్వ గది తదితర వాటిని సందర్శించారు. ఐసిటిసి సు తనిఖీ చేసి రికార్డుల్లో నమోదు వివరాలను పరిశీలించారు. వైద్య పరికరాల పనితీరు తెలుసుకొని ఆసుపత్రిలో నిర్వహిస్తున్న వివిధ వైద్య పరీక్షలు వాటి నివేదికలు తెలియ జేయుటకు పట్టే సమయం, వ్యాధి నిర్ధారణ పరీక్షల కిట్లు లభ్యత తదితర వివరాలపై సిబ్బందిని ఆరా తీశారు. వార్డులో రోగులతో మాట్లాడి అందుతున్న వైద్య సేవలు, సదుపాయాలపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. రక్త నిల్వలు విభాగాన్ని పరిశీలించి వాటి సేకరణ,వినియోగంపై ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. శోభారాణిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. స్టామి ప్రోగ్రాం పరిధిలో హార్ట్ స్ట్రోక్ కు గురైన వారికి అత్యవసర సమయంలో ఇచ్చే ఇంజక్షన్స్ లభ్యత పరిశీలించి, ఇప్పటివరకు సిహెచ్సీలో వినియోగించిన మరయు వాటి ఫలిత ప్రభావంపై తెలుసుకొని రికార్డుల్లో పరిశీలించారు. అలాగే ఆసుపత్రిలో వున్న ఎస్ఎస్ నియం విభాగాన్ని తనిఖీ చేసి ప్రతి నెలా ఎంతమంది నవజాత శిశువులను వివిధ ఆరోగ్య సమస్యలతో అడ్మిట్ చేస్తున్నారని, చికిత్సా వివరాలపై వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పూర్తి నిర్మాణ దశలో ఉన్న కొత్త సిహెచ్సీని సందర్శించి పనుల పురోగతిపై తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాదరింగి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం (సిహెచ్సీ) ను సందర్శించి సిబ్బంది పనితీరుపై పరిశీలించి రోగులకు అందిస్తున్న ఆరోగ్య సేవల వివరాలపై ఆరా తీశారు. లేబర్ రూమ్ పరిశీలించి, సిహెచ్సీ ప్రసవశాల మెరుగుపరచాలని ఆదేశించారు. చుట్టుప్రక్కల మారుమూల గ్రామీణులకు సిహెచ్సీ లో మెరుగైన వైద్యం అందేలా చూడాలని అన్నారు. మందులు, వ్యాక్సిన్ నిల్వలు, రక్త పరీక్షల విభాగాలను తనిఖీ చేశారు. ఆసుపత్రి సిబ్బంది అన్ని వేళలా అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. ఈయన వెంట వైద్య ఆరోగ్య శాఖ జిల్లా ప్రోగ్రాం అధికారి డా. డి.జగన్మోహన్ రావు, ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ శోభారాణి, సిహెచ్సీ వైద్యులు, సిహెచ్సీ వైద్యాధికారి డా. తనూజారాణి, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ శోభారాణి, సిహెచ్సీ వైద్యులు, సిహెచ్సీ వైద్యాధికారి డా. తనూజారాణి, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉన్నత విద్యకు పి హెచ్ సి వైద్యాధికారి డాక్టర్ సాగర్ వర్మ -ఆర్థోపెడిక్ ఉన్నత విద్యకు ఎంపికైన డాక్టర్ సాగర్ వర్మ -ఉన్నత విద్యకు వెళ్తున్న డాక్టర్ స్థానంలో రానున్న కొత్త వైద్యాధికారి-ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించిన డాక్టర్ సాగర్ వర్మ

గురుగుబిల్లి, మార్చి 1, మేజర్ సూర్య:

పంచల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో వైద్యాధికారిగా పని చేస్తున్న డాక్టర్ కె కె సాగర్ వర్మ జిడ్పిల్ నిర్వహించిన కౌన్సిలింగ్ లో ఆర్థోపెడిక్ ఉన్నత విద్య కోర్సుకు ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంలో ఒంగోలులోని మెడికల్ కళాశాలకు ఉన్నత విద్యను అభ్యసించేందుకు డాక్టర్ సాగర్ వర్మ వెళ్తుండడంతో సోమవారం డాక్టర్ ఎస్ సంజీవ్ కుమార్ కు బాధ్యతలను అప్పగించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో విధులు నిర్వహించిన డాక్టర్ సాగర్ వర్మ ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలను అందించారు. వైద్యాధికారి డాక్టర్ సాగర్ వర్మ ఉన్నత విద్యకు వెళ్తున్న సందర్భంలో ఈయన స్థానంలో కొత్త వైద్యాధికారి రానున్నారు.



మండల స్టాయి సైన్స్ దినోత్సవ సంబరాలు .



సీతానగరం మార్చి 1 మేజర్ సూర్య ...:

స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మండల స్టాయి సైన్స్ దినోత్సవ సంబరాలను శనివారం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాశాఖ అధికారులు జి సూర్యవేదము, ఎం వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ సైన్స్ మరియు విజ్ఞాన అనే అంశంపై సెమి సిమిల్ పోటీలలో విద్యార్థులు తమ వైఖ్యాన్ని ప్రదర్శించారన్నారు విద్యార్థులు వివిధ సైన్స్ క్విజ్ పోటీలు పాల్గొనడంతో వాళ్ల జ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకో ఇది ఉపయోగపడతాయన్నారు ఈ పోటీలలో చిత్రలేఖన పోటీలలో బార్ష జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు సెమిసిమిల్ పోటీలలో కేజీబీవీ జోగిపేట పాఠశాల 8వ తరగతి నుండి కే జూపూర్ 9వ తరగతి నుండి సిహెచ్ హర్షిత వల్లి కైవసం చేసుకోగా చిత్రలేఖనం నుండి మరీపి వలస ప్రాథమిక పాఠశాల నుండి పి అంజలి ఐదో తరగతి మరియు ఎంపీపీ ఎస్ సీతావతి నుండి ఎం సాక్షి శర్మ నాలుగవ తరగతి మరియు జిడ్పిహెచ్ఎస్ మెరుపువలస నుండి మాడో తరగతి విద్యార్థిని జి శ్రావణి అర్జున్ పాది జిల్లా స్టాయి సైన్స్ వేడుకలకు ఎంపికయ్యారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు వి ప్రసన్నలక్ష్మి వాలేటి తావీటి నాయుడు తో ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

మొదలైన క్యాష్ పోగ్రామ్....



సీతానగరం మార్చి 1 మేజర్ సూర్య....

గ్రామంలో నీటి ఎద్దడి నివారణ కొరకు క్రాస్ ప్రోగ్రాం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని మండల అభివృద్ధి అధికారి పి త్రివిక్రమరావు అన్నారు. ఈ మేరకు మండల అభివృద్ధి కార్యాలయం వద్ద క్రాస్ ప్రోగ్రాం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మండలంలో 36 పంచాయతీలలో ఉన్న మరమ్మతులకు గురైన బోర్లను గుర్తించి తక్షణమే మరమ్మతులు చేసే అందుబాటులోకి గ్రామస్థులకు తేవడం జరుగుతుందని. గ్రామాల్లో మరమ్మతు లైన బోర్లను ఇప్పటికే గుర్తించడం జరిగిందని అయితే పాఠశాలను ఏవైనా గుర్తించిన ఎదల అటువంటి వాటిని తన దృష్టికి సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తెవాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన గ్రామాలకు సంబంధించిన గ్రామస్థులను కోరారు.మండలం లో వచ్చే మే నెల వరకు ఈ క్రాస్ ప్రోగ్రాం జరుగుతుందిని ఆమె తెలిపారు . ఈ కార్యక్రమంలో మండల అభివృద్ధి కార్యాలయం ఏవో ఎం ఎల్ ఎస్ ప్రసాద్, అర్చనావన్, ఎ.ఈ. పవన్ కుమార్ ,అర్చనావన్ క్షేత్రస్థాయి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి టీకాలు వేయించాలి -మండల పశువైద్యాధికారి డాక్టర్ ఎస్ సురేష్ కుమార్ వెల్లడి -జాతీయ పశు వ్యాధి నియంత్రణ పథకం కింద పశువులకు టీకాలు -గ్రామాల వారీగా పశు వైద్య శిబిరాలు నిర్వహణ...డాక్టర్ సురేష్ కుమార్

గురుగుబిల్లి, మార్చి 1, మేజర్ సూర్య:

జాతీయ పశువ్యాధి నియంత్రణ పథకం కింద పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధికి సంబంధించిన టీకాలను వేయడం జరుగుతోందని మండల పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారి డాక్టర్ సురేష్ కుమార్ అన్నారు. జాతీయ పశువ్యాధి నియంత్రణ పథకం కింద మండల పరిధిలోని రావివలస గ్రామంలో శనివారం నిర్వహించిన పశువైద్య శిబిరంలో పశువులకు టీకాలను వేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ సురేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాల్లో గాలి కుంటు వ్యాధి నివారణకు సంబంధించి ఉచిత పశు వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. రైతులు పశు వైద్య శిబిరాల ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశు వైద్య సిబ్బంది ముక్తబద్ది శ్రీరాములు నాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోలీస్ స్టేషన్ లో ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం

-మన్యం జిల్లా ఎస్పీ ఎస్ వి మాధవ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు కార్యక్రమం -ఎస్ ఐ పి రమేష్ నాయుడు వెల్లడి... -వైద్య శిబిరంలో తనిఖీలు నిర్వహించిన డాక్టర్ ఎస్ సంతోష్ కుమార్ -పరీక్షలు సమయంలో ఒత్తిడికి గురికాకుండా ధైర్యంగా పరీక్షలు రాయాలి



గురుగుబిల్లి, మార్చి 1, మేజర్ సూర్య:

మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ లో శనివారం పార్వతీపురం మన్యం జిల్లా పోలీసు సూపరింటెండెంట్ ఎస్ వి మాధవరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమమును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు ఆయుధాల యొక్క ఉపయోగం, పనితీరు, వాడకంపై అవగాహన కల్పించినట్లు ఎస్ ఐ పి రమేష్ నాయుడు వెల్లడించారు. అదే విధంగా ప్రస్తుతం జరుగుతున్న సైబర్ నేరాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పోలీస్ స్టేషన్ లో ప్రత్యేక వైద్య శిబిరమును నిర్వహించారు. స్థానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి డాక్టర్ సంతోష్ కుమార్ తనిఖీలు నిర్వహించి తగు



సూచనలు సలహాలను అందజేశారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థులకు రక్తహీనత లేకుండా పాపి కాహారం తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. పరీక్షల సమయంలో మానసిక ఒత్తిడికి గురి కాకుండా ధైర్యంగా పరీక్షలు రాయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక పోలీసు స్టేషన్ ఐడో కానిస్టేబుల్ ఎస్ ఈశ్వర రావు, జి రాము, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎరువుల దుకాణాలలో తనిఖీలు



సీతానగరం మార్చి 1 మేజర్ సూర్య

మండలంలో గల ఎరువుల దుకాణాలను సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు, బి.మధు (సాలూరు) తనిఖీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు మాట్లాడుతూ ఎరువుల దుకాణంలో రైతులకు కచ్చితంగా రసీదులు ఇవ్వాలి అని, రసీదు వున్నకాలు ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ చేసుకోవాలి అని, అలాగే ఎరువుల ధరలు లభ్యత పట్టి ప్రదర్శించాలి అని, ఎరువులు అమ్మిన రైతుల వివరాలు ఎప్పటికీ అచ్చుడు సమాచారం చేసుకోవాలి అని తెలియచేయడం జరిగింది. ముఖ్యంగా ఎరువుల స్టాక్ డస్ట్రోలను పరిశీలించి, స్టాక్ రికార్డు అనేది కచ్చితంగా నమోదు చేసుకోవాలి అని తెలిపారు. అదే విధంగా ఎరువుల గౌడోన్ తనిఖీ చేశారు, ఈ తనిఖీ లో స్టాక్ పుస్తకంలో ఉన్న ఐస్సాల సమానంగా ఉన్నాయో లేదో తనిఖీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి ఎస్ అవినాష్ మాట్లాడుతూ ఎరువులు అధిక ధరలకు విక్రయిస్తే తరచు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది అని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలి

-మండల తహసీల్దార్ పి బాల వెల్లడి -అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవంలో భాగంగా భారీ రాళ్ళి -విసిడిఎస్ ,వెలుగు, ఆధ్వర్యంలో రాళ్ళి, మానవహారం.. - విసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ రౌతు లక్ష్మి, వెలుగు ఏపిఎం అప్పలనాయుడు..



గురుగుబిల్లి, మార్చి 1, మేజర్ సూర్య:

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందు పుండాలని మండల తహసీల్దార్ పి బాల అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవంలో భాగంగా శనివారం మండల కేంద్రంలో ఐసి డిఎస్ మరియు మండల వెలుగు ఆధ్వర్యంలో రాళ్ళి నిర్వహించడం తోపాటు మానవహారం కార్యక్రమం ను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ కార్యాలయం నుంచి మండల కేంద్రంలోని ఆయా వీధులలో రాళ్ళి నిర్వహిస్తూ నినాదాలు చేశారు. అనంతరం తహసీల్దార్ పి బాల మాట్లాడుతూ మహిళలు ఆర్థిక, సామాజిక, రాజకీయ రంగాల్లో రాణించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొమరద ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు పరిధిలోని గురుగుబిల్లి సెక్టార్ సూపర్వైజర్ రౌతు లక్ష్మి, మండల వెలుగు ఏపిఎం పెదరెడ్డి అప్పలనాయుడు, సీనియర్ చందాన తిరుపతిరావు, బొంగు రామి నాయుడు, వి లక్ష్మణ రావు, అంగన్నాడి వర్ధన్, పాల్గొన్నారు.

నేడు శ్రీగట్టలమ్మ తల్లి ఆలయ పున: ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం
-ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం సందర్భంగా పలు పూజ కార్యక్రమాలు -గ్రామస్థుల సహకారంతో గ్రామ దేవత ఆలయ నిర్మాణం -గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ బొంతాడ మహేశ్వరరావు (మహేష్)



గరుగుబిల్లి, మార్చి 1, మేజర్ స్వ్యాస్:

మండల పరిధిలోని రావుపల్లి గ్రామం లో శ్రీగట్టలమ్మ తల్లి గ్రామదేవత ఆలయ పున: ప్రతిష్ఠ మహోత్సవము ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించేందుకు గ్రామస్థులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. పుట్టలమ్మ తల్లి గ్రామ దేవత ఆలయమును గ్రామస్థుల సహకారంతో నిర్మాణం చేపట్టారు. ఈమేరకు నిర్మాణం పనులు పూర్తి కావడంతో ఆదివారము శ్రీగట్టలమ్మ తల్లి గ్రామదేవత ఆలయ పున: ప్రతిష్ఠ మహోత్సవమును నిర్వహించడం జరుగుతుందని గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ బొంతాడ మహేశ్వర రావు (మహేష్) తెలిపారు. అదే విధంగా మధ్యాహ్నం శ్రీగట్టలమ్మ తల్లి ఆమ్మవారి సన్నిధిలో అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం జరుగుతుందన్నారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించాలని సర్పంచ్ మహేష్ కోరారు.

పారదర్శకంగా పించన పంపిణీ
ఎంపీడివో ఎస్ రామకృష్ణ

బాడంగి, మార్చి 1, మేజర్ స్వ్యాస్:



ఎన్టీఆర్ భరోసా పథకం పించనను మండలంలోని 25 గ్రామ పంచాయతీలలో ప్రశాంతంగా నకాలంలో పారదర్శకంగా పించన పంపిణీ చేయటం జరిగిందని ఎంపీడివో ఎస్ రామకృష్ణ అన్నారు. శనివారం ఆయన విలేజ్ లోలతో మాట్లాడుతూ 8329 పెన్షన్లు కు గాను మధ్యాహ్నం వరకు 7897 మంది కి పంపిణీ చేయటం జరిగిందని 94.8% పంపిణీ జరిగిందని ఆయన తెలిపారు అన్ని చోట్ల పెన్షన్ పంపిణీ నీ అధికారులు పరిశీలించటం జరిగింది అని ఆయన అన్నారు ఎంపీడివో రామకృష్ణ క్షేత్ర స్థాయిలో భీమవరం, ముగడ గ్రామాల్లో పరిశీలించి ఆయన చేతులు మీదగా కూడా ఇంటింటికి వెళ్లిపంపిన లబ్ధిదారులు కు పంపిణీ చేసారు

మండలం లో చెత్త సేకరణ స్పెషల్ డ్రైవ్!
-ఎంపీడివో ఆదేశాలు తో ఈజిపిఆర్డి విజ్ఞనాథం నేతృత్వం లో!

మెరకముడిదాం ఫిబ్రవరి 1 మేజర్ స్వ్యాస్.



మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి గౌడ్, భాస్కరరావు ఆదేశాల మేరకు మండల పంచాయతీ విస్తరణ అధికారి విజ్ఞనాథం సారధ్యం లో మండలం లోని 29 గ్రామ పంచాయతీలలో చెత్త సేకరణ స్పెషల్ డ్రైవ్ ను శనివారం నిర్వహించారు. తెల్ల వారి జామున 6 గంటలకే ప్రతీ ఇంటికి వెళ్లి సిబ్బంది తో చెత్త సేకరణ చేసి స్వచ్ఛ ఆంధ్ర, స్వచ్ఛ దివస్ దిశగా అడుగులు వేసారు. ఈ చెత్త సేకరణ ద్వారా పరి శుభ్రత, పారి శుభ్రం పై అవేరే వెన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమం పై వెబ్ సైట్ లో ప్రచురించిన వచ్చింది.

పశువులకు గాలి కుంటు వ్యాధికి టీకాలు .!
-మార్చి 1 నుండి మార్చి 31 వరకు .! - సకల రోగ నివారణ కు టీకా ఒక్కటే మార్గం: డాక్టర్ హైమావతి .!

మెరకముడిదాం మార్చి 1 మేజర్ స్వ్యాస్.



జరుగుతుందని తెలిపారు. గర్భాం శనివారం ప్రారంభించిన ఈ కార్యక్రమంలో గర్భాం గ్రామంలో 594 పశువులకు గాలి కంటువ్యాధి టీకాలు మరియు 20 అడ దూడలకు బ్యుసెల్లిస్ టీకాలు వేయడం జరిగిందని మండల పశువైద్యాధికారి డాక్టర్ సిహెచ్. హైమావతి తెలియజేశారు. ఈ వ్యాధి వలన పాడి పశువుల కాళ్ళు గిట్టల్లో పుండ్లు, మరియు నాలుక మీద పుండ్లు అవుటం వలన సరిగ్గా నడవలేకపోవటం జరుగుతుందన్నారు. నోటి నుంచి అధిక చొంగ రావటం తద్వారా మేత సరిగ్గా మేయకపోవటం వలన నీరసం ఏర్పడి తద్వారా పాల ఉత్పత్తి తగ్గటం మరియు పని చేసే సామర్థ్యం గణనీయంగా తగ్గిపోవడం వంటి కారణాలు ఉంటాయన్నారు. దీంతో పాలు పాలు త్రాగే దూడల్లో మరణాలు సంభవించటం తద్వారా రైతులకు తీవ్రమైన ఆర్థిక నష్టం కూడా కలుగుతుందని తెలియజేశారు. వీలన్నింటిని నివారించాలంటే టీకా ఒకటే మార్గమని డాక్టర్ సి హెచ్ హైమావతి చెప్పారు. రైతులందరూ గ్రామాల్లో టీకాలు వేసినప్పుడు సకల వ్యాధుల నివారణకు పనికి వచ్చే ఈ గాలికుంటు వ్యాధి టీకాలు పశువులకు తప్పకుండా వేయించుకోవాలని డాక్టర్ హైమావతి సూచించారు.

ఎన్టీఆర్ భరోసా పథకం పించనతోనే కుటుంబ పోషణ

బాడంగి, మార్చి 1, మేజర్ స్వ్యాస్:



ఎన్టీఆర్ భరోసా పథకం పించన తోనే ఎరుకులపాకలు గ్రామంలో పించనను అందుకుంటున్న లబ్ధిదారులు కుటుంబ పోషణకు ఉపయోగపడుతుందని టిడిపి పార్టీ రాష్ట్ర ఎన్టీఆర్ జనరల్ సెక్రటరీ పాలవలస గౌరు అన్నారు. శనివారం ఆయన చేతులు మీదగా ఆ గ్రామంలో పించన లబ్ధిదారులందరకు ఇంటింటికి వెళ్లి ఎన్టీఆర్ భరోసా పించన లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఉన్న గిరిజనులందరూ నిరుపేదలని గతంలో కర్రతో తయారుచేసిన బుట్టలు తట్టలు తదితర పస్తువులన్నీ తయారుచేసి అమ్మకాలు జరపగా వచ్చిన ఆదాయంతో పూట గడిచేదని నేడు ఆ కులవృత్తి పనులన్నీ కాలగర్భంలో కలిసిపోయాయని నేడు ఆ నిరుపేదలందరూ ఎన్టీఆర్ భరోసా పథకం పించన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు

ద్వారా వచ్చిన డబ్బులు తోనే నెల మొత్తం గడుస్తుందని ఆయన అన్నారు కావున పించనను పెంచి పేద ప్రజలను ఆదుకున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కు పించన లబ్ధిదారులు తరఫున ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు

ఇంటర్ పరీక్షలకు 505 మంది హాజరు



నెల్లిమర్ల, మార్చి 1, మేజర్ స్వ్యాస్:

నెల్లిమర్ల సికెఎం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రంలో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు శనివారం ప్రశాంతంగా ప్రారంభమయ్యాయి. సతీవాడ మోడల్, నెల్లిమర్ల కేటీపీ, ఎంజెపిఎఫ్, అంజేర్ గురుకులాలలో పాటు మరో మూడు ప్రయత్నాలు కళాశాలలు ఏర్పాటులకు ఇక్కడ కేటాయించారు. మొదటిరోజు పరీక్షకు 518 మందికి గాను 504 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. 14 మంది గైర్జూరయ్యారు. తొలిరోజు పరీక్ష ప్రశాంతంగా జరిగింది. విద్యార్థులకు అవసరమైన సౌకర్యాలు కల్పించారు.

బసీయూ పేషెంట్ కు పించన అందజేశ



నెల్లిమర్ల, మార్చి 1, మేజర్ స్వ్యాస్:

మండలంలోని సీతారామునిపేట గ్రామానికి చెందిన లబ్ధిదారుకు పంచాయతీ కార్యదర్శి బసీయూలో పించన అందజేశారు. గ్రామానికి చెందిన బూర్జే సత్యం అనార్ గ్రంథంలో విజయనగరంలోని ఓ ప్రయత్నం అన్నట్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. పించన అందుకోవడానికి గ్రామంలోకి రాలేని పరిస్థితి. విషయం తెలుసుకున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి బంగాగ్రామ నదరు అన్నట్రిలోని బసీయూ విభాగానికి వెళ్లి, పించన లబ్ధిదారు సత్యం వేలిముద్ద తీసుకున్నారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు పించన సగదును అందజేశారు.

నెల్లిమర్ల పోలీసుస్టేషన్ లో విద్యార్థులకు ఓపెన్ హౌస్



నెల్లిమర్ల, మార్చి 1, మేజర్ స్వ్యాస్:

నెల్లిమర్ల పోలీసుస్టేషన్ లో మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులకు శనివారం ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. పట్టణంలోని బాలికోట్లలో పాఠశాల విద్యార్థులకు ఎస్.బి. గణేష్ పోలీసు విభాగం గురించి వివరించారు. రికార్డుల నిర్వహణ, కేసుల నమోదు, వైద్య సిబ్బంది అసైన్మెంట్ తదితర అంశాలపై ఎస్.బి. గణేష్ అవగాహన కల్పించారు. ప్రాథమిక నిబంధనలు, పలు ఒట్టాల గురించి వివరించారు. కార్యక్రమంలో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పక్కంబిగా ఇంటర్ పరీక్షలు
-జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్



విజయనగరం బ్యూరో, మార్చి 01, మేజర్ స్వ్యాస్ :

ఇంటర్ మీడియట్ పరీక్షా కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ తనిఖీ చేశారు. శనివారం సుంచి ఇంటర్ పరీక్షలు ప్రారంభం అయ్యాయి. ఈ నేపథ్యంలో విజయనగరం పట్టణంలోని శ్రీ వైతస్య, గాయత్రీ కళాశాలలు, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పరీక్షా కేంద్రాలను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. అక్కడి వసతులను, వైద్య, త్రాగునీటి సదుపాయాలను పరిశీలించారు. పరీక్షా కేంద్రాల చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లతో మాట్లాడి విద్యార్థుల హాజరు శాతంపై ఆరా తీశారు. కొన్నిచోట్ల తరగతి గదుల్లో వెలుగు తక్కువగా ఉండటంతో, వెంటనే లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని, విద్యార్థుల సీటింగ్ విధానాన్ని మార్చాలని సూచించారు. మూస కాపీయింగ్కు ఆసాదం ఇవ్వకుండా అన్ని జాగ్రత్తలను తీసుకొని పరీక్షలను పక్కంబిగా నిర్వహించాలని అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ పర్యటనలో తాహసీల్దార్ కూర్మానాథారావు, జిల్లా పరీక్షల కమిటీ సభ్యులు కె.అప్పారావు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల కోసం న్యాయ పోరాటానికి సిద్ధం!
-అక్రమ అరెస్టులకు భయపడడం: మాజీ ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి



విశాఖపట్నం, మార్చి 1 మేజర్ స్వ్యాస్

ప్రజల కోసం న్యాయ పోరాటం చేస్తామని, అక్రమ అరెస్టులకు భయపడే లేదని విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ కో-ఎ-అర్చిబెట్, మాజీ ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార స్పష్టం చేశారు. దక్షిణ నియోజకవర్గ చేనేత విభాగ అధ్యక్షురాలు కాకి పద్మ. శనివారం ఆశీలుమెట్ల కార్యాలయంలో వాసుపల్లిని మర్నాడు పూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వైసీపీ శ్రేణులతో కలిసి ఆయన పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువా కప్పు సత్కరించారు. కాకి పద్మ మాట్లాడుతూ తనకి అవకాశం ఇచ్చిన వైసీపీ పెద్దలతో పాటు వాసుపల్లికి కూడా ఆమె కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. జగనన్న సారధ్యంలో ప్రజా సేవకుడు వాసుపల్లి మళ్ళీ అధికారంలోకి రావాలని ఆకాంక్షించారు. చేనేత కార్మికులకు అండగా నిలవాలని, ప్రభుత్వ పథకాలు అందరికీ అందేలా చూడాలన్నారు. అక్రమ అరెస్టులకెవరూ భయపడద్దని, మనకుండగా వైసీపీ అధినేత జగన్మోడీ పాటు వాసుపల్లి కూడా అండగా ఉన్నారనే విషయాన్ని అంతా గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ రామానంద్, జిల్లా వాణిజ్య విభాగ ప్రతినిధి నకల భక్తుల ప్రసాద్, సోద ఎస్సీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ అకల శ్యామ్, 30వ వార్డ్ ప్రెసిడెంట్ దశమకుంట మణిక్కాలారావు, వేణు, అరుగుల రాజు, రామరాజు, రమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్యాంపస్ ఇంటర్వ్యూలో.. 'మిలీనియం' నుంచి 27 మంది ఎంపిక



విశాఖపట్నం, మార్చి 1, మేజర్ స్వ్యాస్

భారతదేశంలో డిజిటలైజేషన్ పెరుగుదలతో, గత 12 నెలల్లో క్యాంపస్ నియామకాల్లో నైపుణ్యాలకు డిమాండ్ 10-15% పెరిగిందని మిలీనియం సాఫ్ట్వేర్ సొల్యూషన్స్ సెంట్రల్ మేనేజర్ వరద రవికుమార్ పేర్కొన్నారు. మిలీనియం సాఫ్ట్వేర్ సొల్యూషన్స్, భారత్ ఇన్ఫోవేషన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కలిసి విశాఖపట్నంలో నిర్వహించిన క్యాంపస్ డ్రైవ్లో సైథాన్/జావా/నెట్లో మంచి నైపుణ్యం కలిగిన దాదాపు 225 మంది బి.టెక్ ఫ్రెండ్లు/గ్రాడ్యుయేట్లు అప్లైయ్ చేసి సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ పదవి కోసం శనివారం పాల్గొన్నారు ఆయన వివరించారు. ఎంపికైన 45 మంది అభ్యర్థులలో 27 మంది మిలీనియం సాఫ్ట్వేర్ సొల్యూషన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ నుండి వచ్చారన్నారు. మిలీనియం ఎజ్జెక్యూటూ విద్యార్థులకు అధునాతన టెక్నాలజీలపై శిక్షణ ఇవ్వడం ద్వారా వారి నైపుణ్యాలను మెరుగుపరచడంపై దృష్టి సారించుదని ఆయన ప్రకటించారు. గతవారం యలమంచిలి సాఫ్ట్వేర్ ఎక్స్ పోజ్ కోసం శనివారం పాల్గొన్నారు ఆయన వివరించారు. ఎంపికైన 25 మంది విద్యార్థులు ఫ్లైనెంట్ పాంధారని ఆయన గుర్తు చేశారు. అన్ని రంగాలకు చెందిన ప్రముఖ కంపెనీలతో ప్రతినిధి జాబ్ ఫెయర్లు మరియు క్యాంపస్ డ్రైవ్ లను నిర్వహించడానికి ప్రయత్నాలు కొనసాగుతాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు తమ నైపుణ్యాలను ఎప్పటికప్పుడు మెరుగుపరచుకోవడంపై దృష్టి పెట్టాలని, తద్వారా వారు సమగ్రంగా ఇంటర్వ్యూలు ఎదుర్కోగలరని ఆయన నొక్కి చెప్పారు. మిలీనియం డేటా సైన్స్, డేటా అనలిటిక్స్, %సూపీ%, డెవ్ ఆప్స్ మరియు ఫుల్ స్టాక్ వంటి ట్రెండింగ్ కోర్సులను అందిస్తున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు. వీటికి మార్కెట్లో అధిక డిమాండ్ ఉంది, పరిశ్రమ సంపన్నమైన అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపకులు చాలా నామమాత్రపు ధరలకు ఉన్నారు. "భారత్ ఇన్ఫోవేషన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, విశాఖపట్నంలో ప్రముఖ %x o% బిజినెస్ సొల్యూషన్స్ ప్రొవైడర్, మంచి కెరీర్ అవకాశాలు ఉన్నాయి" అని ఆయన అన్నారు "భారత్ ఇన్ఫోవేషన్స్ నుండి అసిస్టెంట్ మేనేజర్ %n% వై. విశ్వనాథ్ రాజు మాట్లాడుతూ అప్లికేషన్లు అభివృద్ధి చేసే అప్లికేషన్ డెవలప్ మెంట్ లో కీలక పాత్ర పోషిస్తోందని, అభ్యర్థులు మెరుగైన కెరీర్ అవకాశాల కోసం డేటా సైన్స్ వంటి హై ఎండ్ సాఫ్ట్వేర్ కోర్సులతో తమను తాము అప్ గ్రేడ్ చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. మిలీనియం సాఫ్ట్వేర్ సొల్యూషన్స్ సాఫ్ట్వేర్ కోర్సులకు బాగా గుర్తింపు పొందిన శిక్షణా కేంద్రమని మరియు క్యాంపస్ డ్రైవ్ నిర్వహించడం ద్వారా నైపుణ్యం కలిగిన అభ్యర్థులను అందించినందుకు యాజమాన్యాన్ని అభినందించారు. తరువాత రెండు యాజమాన్యాల ఎంపికైన అభ్యర్థులందరినీ అభినందించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సాఫ్ట్వేర్ సొల్యూషన్స్ హెచ్.ఆర్ మేనేజర్ బి.డివ్య శ్యాంబి, హెచ్.ఆర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ జి.నారీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొదలైన ఇంటర్ పరీక్షలు..



నరసన్నపేట మార్చి 21 మేజర్ స్వ్యాస్:

ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల పరీక్షలు శనివారం నుండి ప్రారంభమయ్యాయి. నరసన్నపేట పట్టణంలో వివిధ కళాశాలలో చదువుతున్న మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులకు ఐదు పరీక్ష కేంద్రాలను కేటాయించిన బోర్డు అధికారులు. పరీక్షలు నిర్వహణలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పరీక్షా కేంద్రాల్లో కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాటు చేశారు. విద్యార్థులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ సిబ్బంది, పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. కొన్ని పరీక్షా కేంద్రాలను పర్యవేక్షించిన నరసన్నపేట సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ జె.శ్రీనివాసరావు, ఎస్సై దుర్గాప్రసాద్. ఉదయం 7 గంటల నుండి పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద విద్యార్థులు తగ్గింపులతో సందడి వాతావరణం నెలకొంది.

జిల్లా పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం.

-పోలీస్ స్టేషన్లో విద్యార్థినిలు, మహిళలకు మెడికల్ క్యాంపు, ఓపెన్ హౌస్ ఏర్పాటు. -
మహిళలు, బాలబాలికల భద్రతకు భరోసా కల్పించాలి.- జిల్లా ఎస్సీ తుహిన్ సిన్హా.



అసకాపల్లి, మార్చి 1, మేజర్ స్వాస్ :
అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని అసకాపల్లి జిల్లా ఎస్సీ తుహిన్ సిన్హా ఆదేశాల మేరకు మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ డీఎస్పీ ఈ.శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలోని పోలీస్ స్టేషన్లలో మహిళల భద్రత కోసం ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.



దీనిలో భాగంగా మెడికల్ క్యాంపు, ఓపెన్ హౌస్ ను సందర్శించిన మహిళలు, విద్యార్థినిలు కు స్టేషన్ వెనెటనిలను పోలీస్ స్టేషన్ లో జరుగు విధులు పట్ల అవగాహన కల్పించారు. అలాగే మహిళా చట్టాలు, ఫోక్స్ యాక్ట్, ర్యాంగింగ్, ఈవ్ డీజింగ్, గడ్ టవ్ బాడ్ టవ్, సామాజిక మాధ్యమాలు, సైబర్ క్రైమ్స్ పై తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. మహిళలు, చిన్నారులు ఎలాంటి ప్రమాదంలో చిక్కుకున్నా వెంటనే సహాయం అందించేలా హెల్ప్లైన్ సంబంధ వారికి తెలియజేసి, అత్యవసర సహాయాల్లో కాలే చేసి పోలీసులు సహాయం పొందాలన్నారు. మహిళల భద్రత కోసం హెల్ప్లైన్ సంబంధ, చైట్ హెల్ప్ లైన్: 1098 ఉమెస్ హెల్ప్ లైన్: 181 పోలీస్ హెల్ప్ లైన్: 100 / 112 సైబర్ క్రైమ్ హెల్ప్ లైన్: 1930ఈగల్ హెల్ప్ లైన్: 1972 అసకాపల్లి జిల్లా పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్: 9440904229 మెరుగైన భద్రత కోసం ప్రత్యేక చర్యలు. ప్రత్యేక పెట్రోలింగ్. మహిళల రద్దీ ప్రాంతాల్లో అదనపు భద్రతా ఏర్పాట్లు, సైబర్ అవగాహన కార్యక్రమాలు. ఆన్లైన్ మోసాల నివారణ కోసం ప్రజలకు అవగాహన. మహిళలు, బాలికల భద్రతకు కార్యక్రమాలు. విద్యాసంస్థలు, ఉద్యోగ ప్రదేశాల్లో మహిళా భద్రతపై శిక్షణా కార్యక్రమాలు. స్పందన డీఎస్పీలు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో వెంటనే సహాయం అందించేందుకు ప్రత్యేక బృందాల ఏర్పాటు చేశామన్నారు. మహిళలందరూ ఈ సేవను వినియోగించుకుని, ఎలాంటి అన్యాయం జరిగిన తక్షణమే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని ఎస్సీ తుహిన్ సిన్హా విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు, విద్యార్థినిలకు అసకాపల్లి డీఎస్పీ ఎం.క్రొవతి, మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ డీఎస్పీ ఈ.శ్రీనివాసులు తమ సిబ్బందితో అవగాహన కల్పించారు.

మరింత పటిష్టంగా నూతన మోటారు వాహన చట్టం. -కొయ్యూరు సీఐ పీవీ రమణ



కొయ్యూరు మార్చి 1 మేజర్ స్వాస్ :

హెల్మెట్ ఉత్తర్వులను అనుసరించి, జిల్లా పోలీస్ కమిషనర్ సూచనల మేరకు ఈనెల ఒకటవ తేదీ నుండి (1-3-2025) నూతన మోటారు వాహన చట్టం నిబంధనల ప్రకారం ఉల్లంఘన పై పెంచిన జరిమానా వివరాలను, నియమాలను కొయ్యూరు సీఐ పి వి రమణ, ఎస్సీ కిషోర్ వర్మ పత్రిక ముఖంగా తెలియజేశారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. లైసెన్సు లేని వ్యక్తి వాహనం నడిపిన యెడల గతంలో 500రూ జరిమానాను, నూతన చట్టం ప్రకారం 5000రూ లకు పెంచారు. అలాగే లైసెన్సు లేని వ్యక్తికి వాహనం ఇచ్చిన ఎడల వాహనం యజమానికి గతంలో జరిమానా 1000 రూ కాగా ప్రస్తుతం 5000 రూపాయలకు పెంచారు. షెనర్ వాహనం నడిపిన యెడల 500 జరిమానాను 10000 రూపాయలకు పెంచారు. అతివేగంగా వాహనం నడిపిన యెడల చిన్న వాహనాలకు 400రూ జరిమానాను, ప్రస్తుతం 1000 రూపాయలకు పెంచారు. పెద్ద వాహనాలకు 500 రూపాయల నుండి 2000 రూపాయలుగా నిర్ధారించారు. ప్రమాదకరంగా (అతివేగంగా) వాహనం నడిపిన వారికి 1000 రూపాయల నుండి మొదటిసారిగా 2000, రెండవ దఫా 10000రూ జరిమానా విధించబడునని, రిజిస్ట్రేషన్ లేదా ఫిట్నెస్ లేని వాహనాలను నడిపిన వారికి మొదటిసారి 5000, రెండోసారి 8000వేలు విధించబడునని, వాహనాలతో రేసింగ్ చేస్తే మొదటిసారి ఐదువేల రూపాయలు రెండవసారి పదివేల రూపాయలు జరిమానా విధించబడును. అలాగే సీటు బెల్టు ధరించలేని వారికి 1000 రూపాయలు, హెల్మెట్ ధరించలేని వారికి 1000 రూపాయలు, సైలెన్సర్ మార్చి పెద్ద శబ్దాలు చేస్తూ వాహనాలు నడిపిన వారికి మొదటిసారి మెయ్యి రూపాయలు రెండోసారి 2000 రూపాయలు. ఇన్సూరెన్స్ లేని వాహనం నడిపిన వారికి మొదటిసారి 2000 రెండోసారి 4వేల రూపాయలు జరిమానా విధించబడునని కొయ్యూరు సీఐ వెంకటరమణ హెచ్చరించారు. అసంతరం ఈ నూతన చట్టాలపై కాకరపాడు కూడలిలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు.

ప్రారంభమైన ఇంటర్నెటియట్ పరీక్షలు



భీమునిపట్నం, మార్చి 01, మేజర్ స్వాస్ :

స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో శనివారం ఇంటర్నెటియట్ పరీక్షలు ప్రశాంతంగా జరిగాయి. 548 మంది విద్యార్థులకు 525 మంది హాజరయ్యారు. 23 మంది విద్యార్థులు హాజర కాలేదు. జనరల్ విద్యార్థులు 311 మందికి 6 గురు హాజర కాలేదు. ఒకేషనల్ విద్యార్థులు 237 మందికి 17 మంది హాజరు కాలేదని డిప్టీ సూపరింటెండెంట్ ఎస్. రామారెడ్డి తెలిపారు. ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగలేదు. పోలీసులు వారు సెంటర్ దగ్గర 144 సెక్షన్ విధించారు. సి. సి. కెమెరా పరివేక్షణలో పరీక్షలు నిర్వహించారు. పరీక్షలు ఉదయం 8 గంటలనుండి 12 గంటల వరకు జరిగాయి.

ఘనంగా సెయింట్ క్లారట్ వార్షికోత్సవం.. - విద్యార్థుల సమగ్ర అభివృద్ధికి పాఠశాల కృషి అభినందనీయం. - నాణ్యమైన గుణాత్మక విద్యను అందిస్తున్న క్లారట్.- : ఎమ్మెల్యే బగ్గు రమణమూర్తి



నరసన్నపేట మార్చి 1 మేజర్ స్వాస్ :

నరసన్నపేట జమ్మి జంక్షన్ వద్ద ఉన్న సెయింట్ క్లారట్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల 23వ వార్షికోత్సవం శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన నరసన్నపేట శాసనసభ్యులు బగ్గు రమణమూర్తి. విద్యార్థుల అభివృద్ధికి పాఠశాల నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలను ఈ సందర్భంగా వివరించారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు రమణమూర్తి మాట్లాడుతూ 23 సంవత్సరాల క్రితం స్వర్ణీయ కింజరూపు ఎర్రం నాయుడు ఈ పాఠశాల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారని అనాటి నుండి దినదిన అభివృద్ధి చెందుతూ నరసన్నపేట పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలకు నాణ్యమైన, గుణాత్మక విద్యను అందించేందుకు సెయింట్ క్లారట్ పాఠశాల కృషి చేస్తుందని, విద్యార్థిని విద్యార్థుల సమగ్ర అభివృద్ధిలో భాగస్వాము అవుతుందని, పాఠశాల నిర్వాహకులు విద్యార్థుల ప్రగతికి చేస్తున్న కృషిని అభినందించారు. పాఠశాలలో చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు ఎం. నందిని, ప్రభుత్వ వైద్యులు నరసన్నపేట, ఎం. మనీషా, ప్రభుత్వ వైద్యులు తిలారా, ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా హాజరవుడం హార్దినందర్ విషయమని, విద్యార్థుల అభివృద్ధికి పాఠశాల అందిస్తున్న ఇదే నిదర్శనం అని అన్నారు. పాఠశాలలో నిర్వహిస్తున్న ఐఐటి పరీక్షలలో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు, వివిధ రకాల పోటీ పరీక్షలలో, వార్షిక పరీక్షలలో, విద్య, అటలలో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు, మెడల్స్ మెమోరిల్ ను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే బగ్గు రమణమూర్తి. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారి సేదా దానినాయుడు, సంజీవరావు మోటర్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్, జేమ్స్ మేజర్ అండ్ కరస్పాండెంట్, ప్రిన్సిపల్ బాలా కుమార్, వైస్ ప్రిన్సిపల్ శిఖా, పూర్వపు పాఠశాల ప్రిన్సిపల్స్, ఫాదర్స్, విద్యార్థిని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అవంతి డిగ్రీ కళాశాల ఉత్తమ ఫలితాలతో విజయకేతనం

తగరపువలస, మార్చి 01, మేజర్ స్వాస్ :

ఆంధ్రాయానిపర్తిడీ, విశాఖపట్నం ఇటీవల విడుదల చేసిన డిగ్రీ ఐదవ సెమిస్టర్ ఫలితాల్లో తగరపువలస అవంతి డిగ్రీ కాలేజీ విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచారు. బియ్యన్ నందు సగరిడ్జ అత్యున్నత 9.83 మార్కులతో విశాఖపట్నం టౌన్ టాపర్ గా నిలిచింది. అలాగే డొంతల ధనకృష్ణ్ సహా 10 మంది విద్యార్థులకు 9.20 కన్నా అధిక మార్కులు సాధించారు. బికామ్ - కంప్యూటర్ అప్లికేషన్స్ నందు పాట్నూరు భస్మ 8.50 మరియు తెడ్రపు తేజస్విని 8.50 సహా 5 గురు విద్యార్థులకు 8.30 కన్నా అధిక మార్కులు సాధించారు. ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను అవంతి విద్యాసంస్థల వైర్లస్, మాజీ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు (అవంతి శ్రీనివాసరావు), డైరెక్టర్ డా. వి. చంద్రశేఖర్, డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సిన్సింటి రామకృష్ణ, నాగరాజు, శ్రీనివాసరావు, రాధిక తదితర అధ్యాపకులు అభినందించారు.

మహిళా దినోత్సవ వారోత్సవాలు



అనందపురం మార్చి 1 మేజర్ స్వాస్

ఐ సి డి ఎస్ భీమునిపట్నం ప్రాజెక్టు పరిధిలో అనందపురం మండల వేములవలస గ్రామ పంచాయతీలో మహిళా దినోత్సవ వార్షికోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లలతో రాబోయే నిర్వహించే బేబీ బచావో బేబీ పదావో పెళ్లికి ఎందుకు తొందర చదువుకో ముందర బాలిక చదువు ఇంటికి వెలుగు బాల్య వివాహాలు తీరకట్టాల్సి అనే నినాదాలతో రాబోయే నిర్వహించి గ్రామంలో మొక్కులు నాలూరు ఈ కార్యక్రమంలో భీమిలి ఐ సి డి ఎస్ నూపర్వైజర్ పి వి వి రత్నం అనందపురం మండల అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు డి కాసులమ్మ, పద్మ, రమణమ్మ, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

కసింకోట రానలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం. -విద్యార్థినులకు ఓపెన్ హౌస్, మహిళా చట్టాలపై అవగాహన. -స్టేషన్ మహిళా సిబ్బందికి వైద్య పరీక్షలు.- సిఐ అల్లు స్వామినాయుడు



కసింకోట(అసకాపల్లి), మార్చి 1, మేజర్ స్వాస్ :

జిల్లా ఎస్సీ తుహిన్ సిన్హా ఆదేశాల మేరకు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలలో భాగంగా శనివారం కసింకోట పోలీస్ స్టేషన్ లో మహిళా సాధికారత వారోత్సవాలను నిర్వహించారు. జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నుంచి బాలికలను ఆహ్వానించి ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం నిర్వహించామని సిఐ అల్లు స్వామినాయుడు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులకు పోలీసు వ్యవస్థ, చట్టాలు, బాలికల, మహిళల భద్రతకు సంబంధించిన గడ్ టవ్, బ్యాడ్ టవ్ వంటి అంశాలు వివరించడమే కాకుండా, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ఉపయోగపడే సహాయ హెల్ప్లైన్ సంబంధ (100, 112, 181, 1098) గురించి తెలియజేశామన్నారు. అదనంగా, మహిళా పోలీస్ సిబ్బందికి వైద్య శిబిరం నిర్వహించమన్నారు. ఇందులో ఆంకాలజిస్టులు (క్యాన్సర్ నిపుణులు), గైనకాలజిస్టులు (స్ట్రీ రోగ నిపుణులు) వంటి వైద్యులు పాల్గొని, మహిళా సిబ్బందికి అవసరమైన వైద్య సహాయాన్ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా పోలీసుల విధులు, మహిళా భద్రత, చట్టాలు, ఆరోగ్య పరిరక్షణ వంటి అంశాలపై అవగాహన పెంచడమే లక్ష్యం. భవిష్యత్లో ఇలాంటి మరిన్ని కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎసిఐలు కె లక్ష్మణ రావు, పి మనోజ్ కుమార్, స్టేషన్ సిబ్బంది, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా వారం రోజులు మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు.. సిడిపిడి విజయకుమారి..

కొయ్యూరు మార్చి 1 మేజర్ స్వాస్ :



ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు వారం రోజులపాటు మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించనున్నట్లు సిడిపిడి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో రాబోయే నిర్వహించు మరియు బాలికల తో కేంద్రాల్లో మొక్కులు నాలటం, బర్డ్ డే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అలాగే కంటారం సెక్టార్ లో ఆడుకుల కార్యకర్త కు సీమంతం కార్యక్రమము నిర్వహించారు. అసంతరం డౌనును ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో బేబీ ఫీడింగ్ రూం (తల్లిలు పాలిచ్చి గదిని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో నూపర్వైజర్ లు సునిత, బాలామని, మహా లక్ష్మి, డీసీ శేఖర్ మరియు మెడికల్ ఆఫీసర్ లలిత అంగన్వాడీ డి.చర్ లు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి బాటలో సారవకోట మండలం సర్వసభ్య సమావేశం

సారవకోట, మార్చి 1, మేజర్ హ్యూస్: సారవకోట మండలం సర్వసభ్య సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే బి.రమణమూర్తి శనివారం ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని గ్రామీణ కన్వెన్షన్ రోడ్డుకు మరియు మండలంలో వల రహదారులకు కొన్ని కోట్ల మంజూరు చేయించి అభివృద్ధి పరిచారని తెలియజేశారు అలాగే మండల పరిషత్ కొత్త కార్యాలయం భవనానికి నిధులు మంజూరు చేయించారని హామీ ఇచ్చారు రైతులు ధాన్యము అమ్మకం విషయంలో అవగాహన లేక ధాన్యము లేక మిల్లర్స్ కి అప్పజెప్పి బిల్లులు అప్పజేడుతున్నారని తెలియజేశారు వల రహదారులు నిల్వ ఉండేలా చేయించి ఈ విషయంలో సివిల్ సబ్జెక్టులకు వారికి ఉన్నతస్థాయి అధికారులకు పారసరఫరా కావాలి మండలం ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ఎంపీపీ కుమార్తెయ్యారు మాట్లాడుతూ కోవరేడ్ సాఫ్ట్ కార్యాలయ నూతన భవనానికి బదు నింట్లు కేటాయించడం జరిగినందుకు తెలిపారు మండల పరిషత్ నిధులు నుండి సీడ్ ఎడ్రెస్ నమస్కరణకు నిధులు కేటాయించిన తెలిపారు మండల పరిషత్ బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలు ఒకటి పాయింట్ 15 కోట్లు ప్రతిపాదనలు పంపించారన తెలిపారు గుంపారు వీఆర్డో నిధులు నిర్వహణలో సక్రమంగా చేయడం లేదని సర్పంచ్ లు బమ్మిడి నాగరాజు పాదాను



కృష్ణారావు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా తహసీల్దార్ విజయలక్ష్మి కిన్సెరవాడ విఆర్డో కి ఇన్చార్జ్ బాధితులు అప్పజెప్పారని తెలిపారు ఇంకా మండలంలో 56 వసతులకు ప్రతిపాదనలు పంపించారని తెలిపారు కాలనీ ఇళ్లకు 1664 కొత్త దరఖాస్తులు వచ్చాయని ఏకా హౌసింగ్ వైకుంఠ రావు తెలిపారు ఉద్యానవన పంటలకు స్పెషలైజ్ చేసుకుంటే 50 శాతం నష్టమింట్లు లబ్ధి పొందవచ్చని అయిల్ ఫామ్ రైతులు 50 అకరంలో ఉన్న చోట అయిల్ ఫామ్ చెట్లు పెంచుకుంటే వ్యవసాయంతో పాటు అదనంగా లాభం పొందవచ్చని తెలిపారు విద్యా శాఖలో ప్రభుత్వం నుండి కొన్ని మార్పులు జరుగుతున్నట్లు ఎంకె.ఎం రమణ తెలిపారు మధ్యాహ్నం భోజనం పథకంలో నేను పట్ల కొన్ని మార్పులు

జరిగియని తెలిపారు విద్యార్థులకు ప్రతి ఒక్కరికీ తల్లికి వందనం పథకం మే నెలలో నిధులు మంజూరు చేయించారని తెలిపారు గుమ్మ పాడు పంచాయతీ పరిధిలో వీధిరైతులు అమర్చడానికి విద్యుత్ శాఖ స్టాన్లకు నిబంధించి అందుబాటులో లేని సర్పంచ్ నాగరాజు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా ఏకా హౌసింగ్ పంపిణీని తెలియజేశారు 104 వాహనం అక్విజిషన్ గుంపారు 2 గ్రామాలకు వచ్చి వైద్యుల సేవలు అందించాలని సర్పంచ్ బామ్మిడి కోర్గా వైద్యులు సరి చేయించాలని చెప్పారు అవలంకి పంచాయతీ పరిధిలో ఉపాధి హామీ సిబ్బంది చెరువులో మట్టి పనులు చేయించి రహదారులు వెంబడి మట్టి వేయించే రహదారులు మూతపడేటట్లు పనులు చేయించారని సర్పంచ్ అగ్రహారం వ్యక్తం చేశారు ఈ సమావేశం ఎంపీపీ అధ్యక్షతన నిర్వహించగా సర్పంచులు ఎంపీసీసీలు మండల ప్రత్యేక అధికారి లోకేశాధం ఎంపీసీసీ పి వివిఎం కుమార్ తహసీల్దార్ విజయలక్ష్మి మండల స్థాయి అధికారులు వ్యవసాయ అధికారి కే సి హెచ్ వెంకట్రావు ఎంకె.ఎం రమణ ఇంకా విఆర్డో అధికారి ఎస్ హౌసింగ్ ఎంకె.ఎం రమణ ప్రభుత్వం ఏకా లు లోకేశ్ మధు వైకుంఠ రావు రమేష్ వైద్యులు వైద్యులు సుధాకారి దేవిక ఇతర శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాస్థాయి క్వీజ్ పోటీల్లో విజేతలు



సారవకోట, మార్చి 1, మేజర్ హ్యూస్: సారవకోట మండలం మదనాపురం గ్రామం ప్రాథమిక పాఠశాల వద్ద జిల్లా స్థాయి క్వీజ్ పోటీలు పలు నక్షత్రుల ప్రతిభ కనబరిచేందుకు మూడు నాలుగు ఐదు తరగతులు విద్యార్థులు క్వీజ్ పోటీలు నిర్వహించగా 69 పాఠశాల విద్యార్థులు హాజరయ్యారు ఇందులో ప్రథమ స్థానము ద్వితీయ స్థానము నాలుగవ స్థానము 8వ స్థానము సంతోషపూర్వకంగా నిలిచారు మూడవ స్థానం జలుమూరు మండలం దరివాడ ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులు విజేతలుగా నిలిచారు 5వ స్థానం సారవకోట మండలం వీడియో ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులు క్రైమం చేసుకున్నారు 10వ స్థానము సారవకోట మండలం చరణ్ దాసుపురం మరియు నవల ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులు క్రైమం చేసుకున్నారు.

ఘనంగా నిర్వహించిన సైన్స్ దినోత్సవం

సారవకోట, ఫిబ్రవరి 28, మేజర్ హ్యూస్: సారవకోట మండలంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలైన సారవకోట చిన్న కిట్టలపాడు బుడిది ఆలయ మరియు యూపీ పాఠశాలలు నవల పెదలంబి కిడివి కిన్నెర వాడ తదితర పాఠశాలలో శుభ్రమైన జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవం సందర్భంగా సైన్స్ విశామమారు సరి సివి రామన్ విశ్రాంతిని జరుగడం చేశారు.

రైళ్లలో ప్రయాణికుల భద్రతకు బలోపేతం

అంతర్ రాష్ట్ర సమన్వయ సమావేశంలో రైల్వే డి.ఎస్.పి రామచంద్రరావు
అనుదాలవల, మార్చి 1, మేజర్ హ్యూస్ రైళ్లలో ప్రయాణికుల భద్రతను మెరుగుపరచేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని రైల్వే డి.ఎస్.పి. రామచంద్రరావు అన్నారు. విశాఖపట్నంలో అంతర్ రాష్ట్ర సమన్వయ సమావేశాన్ని రైల్వే పోలీసులకు శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లాకు చెందిన శ్రీకాళాక్ష, పల్నాస కు చెందిన రైల్వే పోలీసులు, ఆర్.ఎఫ్.సి పోలీసులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైలు మార్గాలు, రైల్వే గల స్టేషన్లలో భద్రతను బలోపేతం చేయాలని తెలియజేశారు. కీలకమార్గాల్లో గస్తీని నిర్వహించడంతోపాటు మహిళా భద్రతను పెంపొందించాలని సూచించారు. రైల్వే స్టేషన్లలో నిరంతరం నిఘా పెంచేందుకు సీసీ కెమెరాలను విస్తృతంగా వినయించాలని సూచించారు. డొంగతనాలు, మార్కెట్లవ్యాధి వంటి నేరాల నివారణకు పబ్లిక్ ఆఫ్ఫర్ సిస్టం ద్వారా అవగాహన కల్పించాలన్నారు. రైల్వే మహిళా కంపార్ట్మెంట్లలో అసభికార ప్రవేశాన్ని నిరోధించేందుకు ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహించాలని చెప్పారు. రైల్వే బెజులలో ఆధారిత భద్రతా మార్గాలను విస్తరించేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని చర్చించారు. మార్కెట్లవ్యాధి అక్రమ రవాణాను నివారించడానికి ఎదుర్కొనే పూజలపై ఈ సమావేశంలో చర్చించారు. రైల్వే ప్రయాణికుల భద్రతను మరింత బలోపేతం చేసేందుకు రైల్వే అధికారుల ద్వారా అనేక సంస్కరణలను ప్రవేశపెట్టాలని నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లాకు చెందిన జి ఆర్ పి, ఆర్ పి ఎఫ్ పోలీస్ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



పెన్షన్ల పంపిణీ పరిశీలించిన మున్సిపల్ కమిషనర్

అనుదాలవల, మార్చి 1, మేజర్ హ్యూస్ అనుదాలవల పట్టణం మెట్రిక్యులనలో గల 10,11 వార్డుల్లో పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలాజీ ప్రసాద్ శనివారం పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల ప్రకారం పెన్షన్ల పంపిణీ ఉదయం 7 గంటల నుండి ప్రారంభం అవుతుందని లబ్ధిదారులకు తెలిపారు. ప్రతి ఇంటికి నవీనాథం సిబ్బంది వచ్చి పెన్షన్ అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఉదయం నుండి పంపిణీ జరిగేలా ప్రభుత్వం తగిన యాచ్ ను అందుబాటులోకి తీసుకు వచ్చినట్లు తెలిపారు. లబ్ధిదారులు ఈ మార్పును గమనించి పెన్షన్లు పొందాలని సూచించారు. కొన్ని కారణాల వలన పెన్షన్ల తీసుకొని లబ్ధిదారులకు సోపానం పూర్తిస్థాయిలో పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు.

మోసపూరిత బడ్జెట్తో ప్రజలకు మోసం



అనుదాలవల, మార్చి 1, మేజర్ హ్యూస్ లక్షల సామాజిక పెన్షన్లు తొలగింపును బడ్జెట్లో కేటాయించు తగ్గించారని ఇదంతా పేదవారి పొట్ల కొట్టడమేనని అన్నారు. దీపం పథకానికి తూట్ల పొడిచే విధంగా బడ్జెట్లో తక్కువ మొత్తం కేటాయించి, ఉద్యోగులకోసం బజార్, పీఆర్సీ వంటి ప్రస్తావనల బడ్జెట్లో లేవని చెప్పారు. అప్పులు చేసే రాష్ట్రాన్ని జగన్మోహన్ రెడ్డి నాశనం చేసే శ్రీలంక గా మారుస్తున్నారని బీరాలు పలికిన చంద్ర బాబు 2025-2026కు గాను 1లక్ష 4 వేల కోట్లు అప్పులు చేస్తామని బడ్జెట్లో పెట్టారని, ఇలా అప్పుచేసిన మొత్తాన్ని రాష్ట్రంలో ఎటువంటి అభివృద్ధి, ఉపాధి, సంక్షేమం కోసం ఉపయోగించకుండా తన రియల్ ఎస్టేట్ అభివృద్ధికోసం అమరావతిలో పెడుతున్నారని విమర్శించారు. అమరావతి కోసం 48 వేలకోట్లు టెండర్లు పిలిచారని, దీని బడ్జెట్ చంద్రబాబు రాష్ట్రాన్ని గాలికి వదిలి, ఒక్క అమరావతి మీదనే దృష్టి పెట్టే తన సంపద అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నారని తెలిపారు.

క్వీజ్ పోటీలలో విజేతలుగా సంతోషాన్ని విద్యార్థులు



సంతోషపూర్వకం, మార్చి 1, మేజర్ హ్యూస్: జాతీయ సైన్స్ డే సందర్భంగా సారవకోట మండలం మదనాపురం ప్రాథమిక పాఠశాలలో నిర్వహించిన పంపిణీ జిల్లా స్థాయి క్వీజ్ పోటీలో సంతోషాన్ని అర్జు ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులు విజేతలుగా నిలిచారు. ఈ పోటీలో పరుగు ప్రథమ, ద్వితీయ, నాలుగు, ఎనిమిదవ స్థానాలు క్రమం చేసుకొని విజయరంగా ప్రాంగణం... పాఠశాలకు చెందిన కొయ్యల మోహన్, కాసూరు సప్తకీ, కొన్న వర్షి, డాబ రోహిత్ కుమార్ ప్రథమ బహుమతిని గెలుచుకోగా, తంకి డ్రియోన్, చింతలపూరి ప్రదీప్, ముద్దాడ నిశీత్, కొన్న యశ్విత్ ద్వితీయ బహుమతిని క్రైమం చేసుకున్నారు. అలాగే సీనియర్, కాసూరు తరుణ్ చంద్, కొన్న ధరణ్, మొదటి ఉదయ కుమార్ 4వ బహుమతిని, సిద్ధి క్యోశ్మ, తిప్పాన దుర్గాప్రసాద్, కొన్న లోహిత, కొన్న ధరణి 8వ

పూర్వ విద్యార్థుల ఫ్యాన్ల వితరణ

పూసపాటిరేగ, మార్చి 1, మేజర్ హ్యూస్: తాము చదువుకునే పాఠశాలకు గతంలో మౌలిక సదుపాయాలు కరువయ్యాయని, పాము పడే ఇబ్బందులు పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడకుండా ఉండేందుకు 2005 విద్యా సంవత్సరానికి చెందిన పూర్వ విద్యార్థులు ఫ్యాన్లను వితరణగా శనివారం అందజేశారు. పూసపాటిరేగ జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు తాము చదివిన పాఠశాలకు రుణం తీర్చుకోవాలన్న సంకల్పంతో పాఠశాలకు ఫ్యాన్లను అవసరమని గుర్తించి పాఠశాలకు అవసరమైన మొత్తం 32 ఫ్యాన్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బిహారి శంకరావు, సహచర ఉపాధ్యాయులకు అందజేశారు. పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు కార్పొరేట్ పాఠశాలకు డీమా ఉండాలన్న ఉద్దేశంతో పాఠశాలకు అవసరమైన ఫ్యాన్లను సమకూర్చినట్లు పూర్వ విద్యార్థులు ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. భవిష్యత్తులో కూడా మరెన్ని సేవా కార్యక్రమాలను చేసేందుకు తమ వంతు సహకారాన్ని అందిస్తాం అన్న భరోసాను పూర్వ విద్యార్థులు వ్యక్తం చేశారు.



వాడి వేడి గా సర్వ సభ్య సమావేశం

పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే రఘు రాజు
అనుదాలవల, మార్చి 1, మేజర్ హ్యూస్ ఎల్ కోట మండల సర్వసభ్య సమావేశం శనివారం వాడి వేడిగా జరిగింది ఎంపీపీ గేదె శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే ఇందుకూరి రఘురాజు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా ఎంపీసీసీ అప్పారావు గత జనరల్ బాడీ తీర్మానాలు వాడి ప్రగతిని సభకి వివరించారు ఈ సమావేశంలో పలు అంశాలపై సమన్వయ ప్రతిపక్ష సభ్యులు మధ్య వాగ్వాదం చర్చ వాడి వేడిగా జరిగింది ఎంపీసీసీ యుజ్ జి కిషోర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోడ్ ఉండగానే మండలములో కొత్త అభివృద్ధి పనులు ఎలా ప్రారంభించారని దీనికి అధికారులు సమాధానం చెప్పాలన్నారు అధికారుల ఉండని ఇష్టం వచ్చినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు సర్పంచ్ లకి తెలియకుండా అధికారులు దం చట్ట నిరధం అని కిషోర్ అన్నారు ఈ సందర్భంగా తలారీ సర్పంచ్ భర్త గుమ్మడి ప్రసాద్ వైసీపీ అధికారం లో వున్నప్పుడు ఉపాధి పనులే కాకుండా ఉపాధి మెట్లను తమకి సచ్చిన వారితో అప్పుడి డీసీసీ సర్పంచ్ లకి తెలియకుండా చేసుకున్నారని అలాగే డీసీసీ వాళ్లు అని చెప్పి కొందరిని ఉద్యోగాల్లోని తొలగించేవారు అని ఇలా అనేకం చేసి ఇప్పుడు న్యాయం దర్భం కోసం మాట్లాడటం సరి కాదు అన్నారు తప్పు చేసిన వారిని తప్పించాము తప్పితే అన్యాయంగా ఎవరిని తొలగించడం అని ఎంపీసీ అన్నారు తామూ పల్లి సర్పంచ్ మమ్మి భాస్కర్ తమ ప్రాంతం లోని మా మహామారు స్ట్రీట్ ఎక్స్ చెంజి ఇంధియా ఫ్యాక్టరీ లనుంచి విడుదల అయ్యే పొల్కుషన్ కారణంగా నీరు గాలి నెల మొత్తం పొల్కుషన్ తో నిండి పోతున్నాయి అని పొల్కుషన్ నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలి అని సభ దృష్టికి ఎమ్మెల్యే తీసుకు రాగా ఎమ్మెల్యే స్పందిస్తూ అందరం కలిసికట్టుగా ఒక మాట పై ఉంటే ఈ సమస్యకి పరిష్కారం తీసుకు రాగలం అన్నారు ఇళ్ల వివిధ గ్రామాల సమస్యలు ఎంపీసీసీ లు సర్పంచ్ లు సభ్యులకి తీసుకు వచ్చారు వాటికి ఆయా శాఖల అధికారులు సామధానము చెప్పారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మండల వైస్ ఎంపీపీ అశాల శ్యామల వైస్ ఎంపీపీ 2 శ్రీమ రాజు ఎంపీసీసీ అప్పారావు యువోపీ ఆర్ డి కుమార్ పంచాయతీ రాజ్ జీ ఈ వీరలక్ష్మి ఉపాధి వివేష్ విజయలక్ష్మి వెలుగు వివిఎం శ్రీనివాసరావు ఎంకె.ఎం 2 సూర్యనారాయణ మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ కే సన్యాసరావు హౌసింగ్ ఏకా కొంతమంది మండల అధికారులు సర్పంచులు ఎంపీసీసీలు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు



సంతోషపూర్వకం, మార్చి 1, మేజర్ హ్యూస్: మండలంలో నౌవం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మొదటి సంవత్సరం ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు శనివారం ప్రశాంతంగా జరిగాయి. మొత్తం 132 మంది విద్యార్థులకు గాను 127 మంది పరీక్షల పరీక్షలకు హాజరు కాగా ఇందులో ఐదుగురు గ్రెజుయట్ అయ్యారు. సి.ఎస్. గా నారాయణరావు, డి.పార్వతి లక్ష్మి గా నాగేశ్వరరావు వ్యవహరించారు.

రోడ్డు నిర్మాణ పనులు నిలిపివేయడం అన్యాయం

అరకులోయ, మార్చి 1, మేజర్ హ్యూస్: నూతన రహదారి నిర్మాణ పనులను అటవీశాఖ అధికారులు నిలిపివేయడం అన్యాయమని ఆదివాసీ ఆదిమ జాతి గిరిజనులు (పి వి డి జి) పేర్కొన్నారు. అర్ధాంతంగా నిలిపివేసిన రహదారి నిర్మాణ పనులు మళ్లీ ప్రారంభించేందుకు వీలుగా అటవీ అధికారులు వెంటనే అనుమతి ఇవ్వాలని ఆదివాసీ ఆదిమ జాతి గిరిజనులు డిమాండ్ చేశారు. రిజర్వు ఫోరెస్ట్ ఏరియాలో రహదారి నిర్మించడం అటవీశాఖ అధికారులు రోడ్డు నిర్మాణ పనులు నిలిపి వేయడాన్ని నిరసిస్తూ ఆదివాసీ ఆదిమ జాతి గిరిజనులు శనివారం ఆందోళన చేపట్టారు. రోడ్డు నిర్మాణాన్ని ప్రదేశంలో ఆదిమ జాతి గిరిజన కుటుంబాలు ఊరేగింపుగా వచ్చి అటవీశాఖ అధికారులకు వ్యతిరేకంగా నిరాహులు చేస్తూ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రహదారి సౌకర్యం లేక అవస్థలు పడుతున్న తమ దీనస్థితిని గుర్తించిన ప్రభుత్వం లింగురం గ్రామం నుంచి దండబాదు గ్రామం వరకు నూతన రోడ్డు నిర్మాణానికి 90 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేసినదని, దీంతో రోడ్డు నిర్మాణాలు పనులు ప్రారంభించామని, రెండు రోజులుగా రోడ్డు నిర్మాణ పనులు జోరుగా జరుగుతుండగా అటవీశాఖ అధికారులు రహదారి నిర్మాణానికి అభ్యంతరం తెలపడం దారుణమని వారు వాపోయారు. రహదారి నిర్మాణ పనులను అటవీశాఖ అధికారులు నిలిపివేసిన విషయాన్ని సుంకరమెట్టి పంచాయతీ సర్పంచ్ చిన్నబాబు దృష్టికి తీసుకువెళ్లిన అనంతరం ఆందోళనకు దిగినట్లు ఆదివాసీ ఆదిమ జాతి గిరిజనులు విలేజ్ కలకు తెలిపారు. రోడ్డు నిర్మాణానికి అనుమతి ఇవ్వకుండా జాప్యం చేసి ఆందోళనను తీవ్రతరం చేస్తామని గిరిజనులు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.బి.ఎ.గ.దండబాదు గ్రామాలకు చెందిన ఆదివాసీ ఆదిమ జాతి గిరిజన పెద్దలు పాంగిరాజు, మధు, రంజిత్, బాబూరావు, సింగ్, సుంకర, సురభి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

